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キャンペーンへのご協力依頼

拝啓　春寒のみぎり、ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

弊社業務につきましては平素より格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、このたび弊社では下記のとおり「トヨサン“愛乗”キャンペーン」を実施いたすことになりました。別紙にありますとおり、対象車種につきましては特別のご奉仕価格を設定し、また成約いただいたお客様にはキャッシュバックの特典もご用意しております。

つきましては、ぜひこの機会をご利用いただき、貴社におかれましても社員の皆様、お取引先の方々に、なにとぞトヨサン自動車のご購入をおすすめいただきたく、キャンペーンへのご協力のほどをお願い申し上げます。

なお、社内でのご掲示・ご回覧用に、キャンペーンのチラシを同封いたしましたのでご活用ください。

まずはご案内かたがた、ご協力をお願い申し上げます。
敬具

記
１　キャンペーン期間
平成××年２月１５日～３月３１日

２　対象車種、特別価格
別紙ご参照

３　キャッシュバック特典
ご購入価格
１００万円以上→
３万円


〃
２００万円以上→
５万円

〃
３００万円以上→
10万円
（ただし、対象はキャンペーン期間中にご成約いただいたお客様）

※お問い合わせ先；　キャンペーン事務局（山田、田中）

０３―××××―××××

以上


