関係者各位

コスト削減へのご協力依頼

拝啓　貴社ますますお隆昌のこととお慶び申し上げます。

平素はひとかたならぬご厚情を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、皆様には新聞報道等にてご承知のとおり、弊社におきましては昨今の個人消費の低迷を受けて収益が急速に悪化し、今期３月末決算におきましては大幅な赤字を余儀なくされる見込みとなりました。

この間、経営・財務基盤の建て直しと強化に向けて、一連の合理化をはじめさまざまな努力を重ねてまいりましたが、弊社の事業を取り巻く経済環境はいまだ好転の兆しを見せず、ここに至って製品のコスト構造を抜本的に見直す仕儀にあいなりました。

つきましては、まことに申し上げにくいことながら、部品部材等の弊社仕入価格を、来る４月１日より一律１０％お引き下げ願いたく、皆様方のご協力を懇請いたす次第でございます。

弊社といたしましては、これと並行して開発・生産・流通・販売の各分野でさらに徹底した効率化と合理化を図り、コスト競争力のアップを販売増につなげ、必ずや皆様のご支援に報いる覚悟でございますので、ご理解とご協力を重ねてお願い申し上げます。

なお、個別の価格改訂事務につきましては、あらためて各担当者からご連絡を差し上げますので、なにとぞよろしくお願い申し上げます。

敬具

追記　昨年９月１日以降、弊社各部門の要請によりコスト低減にご協力いただいた品目につきましては、調整いたしますので担当者にお申し出ください。

