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拝啓
　貴社ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。平素は格別のお引き立てを賜り、厚く御礼申し上げます。

さて、唐突なお願いとなり恐縮ですが、折り入ってご相談したいことがございます。
実は、弊社の大口取引先が倒産し、売上金が回収できない見込みであることが、先週末に発覚いたしました。取引先の経営状況に対する認識の甘さがあったことを深く反省している次第でございます。

このため、本来ならばその売上金で今月末に材料費等の支払いをする予定でおりましたが、資金繰りの目処が立たずに困窮しております。また、銀行融資も間に合わない状況です。
そこで、平素の御厚情に甘えるようで大変恐縮なのですが、金○○万円を御融資いただきたくお願い申し上げます。

返済につきましては、銀行からの融資が受けられる予定ですので来月末には全額一括してお支払いする所存です。不躾なお願いで誠に恐縮でございますが、何卒、事情をご理解、ご配慮下さいますようお願い申し上げます。

取り急ぎ書中にてお知らせかたがたお願い申し上げます。
敬具


