○○年○○月○○日
○○○○様
株式会社○○○○○
○○○○○部
○○○○○
拝復　日ごろより弊社商品をご愛顧賜り厚く御礼申し上げます。

さて、このたびは、「○○○○○」の利用方法についてお問い合わせをいただき、ありがとうございました。さっそく担当部署に確認いたしましたのでご返答申し上げます。

お問い合わせの商品は健康食品ですので、特に医薬品に類するような「服用」方法は決められておりません。

ただ、（１）よりダイエット効果を高め、またパッケージの裏面に表示してある「その他の成分」の効力を引き出すために、食事の３０分前にお飲みいただくことをおすすめしております。

また、（２）睡眠中に発生する○○○成分が脂肪分解酵素を増やすため、就寝前にお飲みいただくと効率よく脂肪を分解することが期待できます。

飲用の方法につきましては、（３）水でお飲みいただいても、かんでいただいても、また、なめながら徐々に飲用いただいても、効果は変わりません。

なお、（４）軽い運動と併用していただきますと、より早くダイエット効果を得ることができますので、ぜひお試しください。

末筆ながら、石本様のますますのご健勝をお祈り申し上げます。

敬具

追記　些少ではございますが、心ばかりの品をお送りいたします。ご笑納いただければ幸いです。

