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拝啓　毎々格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

さて、１１月１６日付にて発注いたしました額縁（商品番号：×××‐××××，○○○‐○○○○，△△△‐△△△△）、本日たしかに着荷いたしました。

さっそく梱包を解きましたところ、包装に破損箇所が多々見られましたため、運送会社社員立ち会いのもとで検品を行いました。その結果、ガラスの破損や木枠のへこみ傷など、明らかに不良品と判断される製品が３２個も発見され、今までなかったことだけに驚いております。

この原因は荷造りの不完全によるものと推察いたします。つきましては、別紙「運送会社立ち会い証明書」（写し）と「破損明細書」を添付（送信）いたしますので、明細書にあります破損品の代替品を至急ご送付いただきますようお願いいたします。着日が確定次第ご連絡いただければ幸いです。

なお、破損品につきましては、貴社のご指示がありますまで弊社にて保管することにいたします。

このようなことがありましては、お互いに無用の時間を費やすことになりますので、今後は荷造りによくよくご注意くださいますようお願い申し上げます。

とりあえずご通知かたがたお願いまで。

敬具

