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見積書ご辞退の件
復啓　貴社いよいよご清祥のこととお慶び申し上げます。平素より格別のご高配を賜り深謝いたします。

さて、○○月○○日付貴簡にてご要請のありました貴社「会社案内の企画・見積」の件、私どもをご発注先の候補の一つに加えていただき、まことに光栄に存じ上げます。

本来であれば、さっそく貴社に参上してご要請の趣旨などをお聞きし、企画書・お見積書を提出すべきところではございますが、社内で検討を重ねました結果、弊社の現在の力量から判断して、いたずらに背伸びすることは慎み、今回はご辞退申し上げるのが節ではないか、との結論となりました。

じつは、前回の貴社会社案内を制作いたしましたチーフプランナーをはじめ、制作スタッフが何人か退社いたしましたため、貴社の業容にふさわしい高いクオリティの企画をご提案することが困難になった、というのが最大の理由でございます。

また、企画書提出までの期間も、私どものような小規模の会社にとっては厳しい条件となり、貴社の求められるレベルに達しない企画書をご提案しては、かえって柳沢様にご迷惑をおかけするのではないかと懸念いたしました次第、どうかご理解くださいませ。

せっかくのご要請にお応えできず、まことに申しわけございません。なにとぞ事情をご賢察のうえ、ご寛容賜りたくお願い申し上げます。

敬具

