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新規取引のお願いについて

拝啓　御社におかれましては、一層ご隆昌の由お喜び申し上げます。

　さて、まずは突然のご連絡をさせていただくことをお許しください。弊社はメンズ中心のアパレルショップを展開しております。御社は最近頭角を現している織田義男氏デザインのTシャツを取り扱っている会社とお伺いしました。

　そこで、弊社でも取り扱いをさせていただけないかと思い、ご連絡いたしました。弊社は芸能界とのつながりが強く、有名芸能人に衣装を提供することがあり、御社にもプラスになるのではと考えています。

　つきましては、御社との特別な取引条件をご提案させていただきたいと思っています。織田氏デザインの衣装をタレントに優先提供していきますので、弊社と独占契約を結ばせていただけないでしょうか。詳細は同封しました別紙をご覧ください。

　これを機会にぜひ新規の取引を賜りますよう、お願い申し上げます。

　略儀ながら、まずは書中をもってお願い申し上げます。

敬具

