
〇〇〇〇年〇〇月〇〇日

〇〇〇〇〇〇〇株式会社

　販売部長　〇〇〇〇様

株式会社〇〇〇〇　　

営業部長　〇〇〇〇　印

お取引のお願い

謹啓　新緑の候、貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

　さて、まことに突然で恐縮ですが、弊社と新規にお取引願いたく、ここに本状を差し上げます。

　弊社は〇〇〇〇年以来、〇〇〇〇の製造に従事し、関西を中心に、堅実な経営で社業の発展に努めてまいりました。お蔭様で、この不況下にも関わらず、着実に社業を伸ばしております。そこで、このたび販路の拡大を図り、関東への進出を検討しておりましたところ、弊社のメインバンクである〇〇〇〇銀行〇〇〇〇支店〇〇〇〇支店長から、関東随一の躍進企業として、貴社をご紹介いただきました。

　つきましては、御地における販売を、ぜひとも貴社にお願い申し上げたくご都合をお伺いいたします。勝手ながら、折り返し貴意をお知らせ願えれば幸いです。

　貴社にその意がおありということであれば、お返事をいただき次第、お取引条件等に関し、詳しくお話しさせていただきたく存じます。

　なお、弊社をご理解いただくため、下記の資料を同封させていただきました。よろしければ、ぜひご高覧ください。弊社の信用状況につきましても、下記銀行にてご照会いただければ幸いです。

　まずは書中をもちまして新規お取引のお願いまで。

敬　具　

記

１．同封書類

会社経歴書
　
１通

 
　


弊社営業案内書
１通

２．弊社取引金融機関
〇〇〇〇銀行〇〇支店
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