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御堂筋キタ第３ビルへの

テナント出店の申し込みについて

拝啓　貴社ますますご隆盛の段大慶に存じ上げます。

さて、先般ことぶき銀行四つ橋支店長の田口様より、貴社が建設中の御堂筋キタ第３ビルの地階および最上階に飲食店のテナントを募集されている旨承り、ぜひ当社をその一画に加えていただきたく、お手紙を差しあげた次第です。

同封いたしました会社経歴書にありますとおり、弊社はフジヤマ物産と米国クアトロカプリオーネ社との提携による日本料理店の事業主体で、現在関西地区を中心に１０店舗を展開しておりますが、かねてより御堂筋沿いビジネス街での出店を望んでおりました。

つきましては、当該ビルのテナント募集要項ご送付のほどお願い申し上げます。テナント料につきましては田口様より概要を聞き及んでおりますが、その他の条件、区画等を確認させていただき、あらためてご面談願ったうえで正式にお申し込みしたいと考えております。

以上、よろしくおとりはからいのほどお願い申し上げます。

敬具


