○○○○年○○月○○日

○○○○様


株式会社○○○○○○○○○○　

お客様相談センター　○○○○

（住所・電話番号を記載）　
拝啓　秋も半ばを過ぎ紅葉を愛でる季節になってまいりましたが、大崎様にはますますご健勝のこととお慶び申し上げます。

平素は弊社の商品をご愛顧いただき厚く御礼申し上げます。

さて、このたびは弊社缶コーヒー「○○○○」のご利用に際し、大崎様にはたいへんご不快な思いとご迷惑をおかけいたしましたこと、深くお詫び申し上げます。

お預かりいたしました商品について、さっそく弊社研究所にて分析調査を行いました。その結果を別紙「調査報告書」のとおりご報告申し上げます。

調査報告書にありますように、当該商品は、特に缶の中に異物が混入していたとか、中身が腐敗していたということではございませんので、その点はどうかご安心ください。

ご指摘の「いつもと違う味」は、温めすぎることによって香味の変化が進み、その結果、商品特有の香味がそこなわれたことによるものであり、これは自動販売機の日常管理に徹底を欠いたことに起因することが判明いたしました。

ご迷惑をおかけしましたことを重ねてお詫びいたしますとともに、大崎様からの貴重なご指摘に深く感謝申し上げる次第です。

この温めすぎによる香味の変化を防止するため、自動販売機管理業者への指導をさらに徹底し、再発防止に向けて一層努力してまいります。

弊社では、お客様に安心してご愛飲いただける商品をお届けするため、今後とも商品の品質管理には万全を期す所存でございます。

大崎様には、なにとぞ変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。
敬具

