令和○○年○○月○○日
株式会社
様
借用物破損のお詫び
前略
とり急ぎお詫びかたがたお知らせ申しあげます。
実は、弊社○○○○用に貴社から借用いたしておりました○○○○の○○を破損いたしてしまいました。
昨日の弊社○○○○はおかげをもちまして盛況でございましたが、正午頃見えたお客様が会場内でつまずかれ、そのはずみに○○に触れて床下に落とされ破損いたしたわけです。
この○○は貴社先代社長が戦前にご外遊なさった折に、パリで入手なさったものと承っており、当社といたしましても貴社のご栄光にあやかる意味でご無理申しあげてお借りいたしたものでございますが、かような不始末を引き起こし、何とお詫び申しあげてよいかわかりません。
さっそく本日近所の○○○店にもっていき、表の部分は修復いたしましたが、裏の部分が何ともしがたく、そのままにいたしております。
貴社のお知恵を拝借して修理の方法がございましたら、いかような処理でもいとわずにとらせていただきますゆえ、どうぞご指示くださいますようお願い申しあげます。
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