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拝啓　立春の候、貴社ますますご清栄のこととお慶び申しあげます。平素は何かとご高配にあずかり、厚くお礼申しあげます。
　さて、このたび弊社は株式会社○○様から取引の申し出を受けておりますが、これまで取引がないため事前調査を行っているところでございます。
　つきましては、ご多忙中大変恐縮とは存じますが、同社様の信用状況につきまして、以前より取引関係があるとお聞きしております貴社にお伺いしたく、ここにお願い申しあげます。
　なお、お差し支えない範囲で結構でございますので、下記項目につきましてご回答いただけたら幸いです。
　ご回答いただける場合は、同封の用紙にご記入いただくか、もしくは当方がお伺いしお聞きするかいずれかの方法でお願いしたいと思います。
　誠に勝手なお願いですが、ご回答方法も含めまして同封の封筒にて3月10日(金)までにご返送いただきたくお願い申し上げます。
　また、ご回答内容につきましては極秘とし、貴社にご迷惑をおかけすることは決してございません。
　まずは、書面にてご照会申しあげます。
敬具

記
１.　貴社との○○○株式会社様との取引経緯
２.　○○○株式会社様の信用状況
３.　その他ご高見
以上
