株式会社 ○○○○
　店舗開発部長　舛添 慎吾　様
拝啓　貴社ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。毎々格別のお引き立てを賜り厚くお礼申し上げます。
　さて、先般お話のございました貴社吹田支店の店長候補として、中村亜美さんをご紹介申し上げます。
　中村さんは、東都大学を卒業後、モア服飾専門学校で学び、卒業後はアミールに５年ほど勤務しました。その後、ニューヨークのフォース大学でファッション心理学を学びました。
　現在は、レミー本社の商品企画部に所属していますが、週２日ないし３日は、東亜デパート内のレミーブティックでチーフアドバイザーとして売上に貢献しています。
　自分には厳しいが、他の人には優しい温厚な人柄は、お客さまからも　　　メンバーからも信頼されていますので、貴社の三橋支店の店長として申し分のない人物と確信しております。
つきましては、経歴書を同封いたしましたので、ご引見の上、ご高配を賜りたくお願い申し上げます。
敬具
　〇〇年〇〇月〇〇日
株式会社 山田商事
　営業部長　山田 太郎
なお、中村さんが立ち上げたブランド、ルシアは30歳代から50歳代の働く女性たちに人気があり、レミーの業績は上がってきております。　　商品企画でも十分お役に立ち得る人物であることを申し添えておきます。
