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パッケージソフトの購入・管理について
　近年のパソコンの急速な普及にともない、パッケージソフト（市販ソフト）も大量に普及しております。その反面、わが国では著作権等の知的所有権に対する認識が薄く、ソフトウエアの違法コピーなど、欧米等から往々にして批判の的となっておりましたが、近年は国内においてその認識が改められつつあります。このため当社においても、パッケージソフトの購入・管理にあたっては違法行為がないよう、十分な注意を払わなければなりません。
　そこで、全社員に下記の事項を厳守、徹底するようお願いいたします。
記
· 社用のパソコンを購入する際は、必ず必要なソフトをあわせて購入し、既存ソフトを流用しない。
· 使用許諾契約に従い、１台のパソコンにしか使用できないソフトを、同時に複数のパソコンで使用しない。
· 会社所有パッケージソフトをコピーし、私的利用及び他人への譲渡、貸与を行わない。
· その他、使用上疑義ある場合は、総務部まで連絡・相談する。
以上
