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講演会のご案内

～低金利時代の資産活用法～
拝啓　晩秋のみぎり、皆様にはますますご清祥のこととお慶び申し上げます。

平素は格別のお引き立てにあずかり、厚く御礼申し上げます。

さて、ご周知のとおりわが国では長らく低金利が続いておりますが、お手持ちの資産の有効活用、有利運用について、弊社にもお客様からのご相談が数多く寄せられております。

こうした状況に鑑み、また皆様の日ごろのご芳情に報いるため、弊社では別紙のとおり「低金利時代の資産活用法」について講演会（会費無料）を開催することにいたしました。

資産活用のニーズはさまざまございますが、講演会では、

・第一部　土地資産の有効活用について（講師　○○○○先生）

・第二部　流動資産の有利運用について（講師　××××先生）

の二部構成で実施いたします。申すまでもなく、講師をお願いした両先生とも斯界の第一人者でいらっしゃいます。

参加ご希望の方は、恐れ入りますが同封の「参加申込用紙」に必要事項をご記入のうえ、　（０６）６１××－××××　までＦＡＸにてご送信くださいますようお願いいたします。

皆様のお役に立てることを期してご案内申し上げます。

敬具

なお、会場の収容人員に限りがあるため、お申し込み順に先着３００名様にて締め切らせていただきますので、あらかじめご了承くださいますようお願いいたします。


