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拝啓　春眠暁を覚えずと申しますが、ゴルファーには夜明けの待ち遠しい季節となりました。皆さまはいかがお過ごしでしょうか。

さて、日ごろのご愛顧への感謝を込めて、本年も弊社ゴルフ用品の展示特別セールを下記のとおり開催することとなりました。

「ロングキャリー」シリーズの新作クラブをはじめ、独自開発の特殊弾性ゴムで加工した「かっ飛びボール」など、皆さまからご好評を得ております商品を数多くとりそろえております。また本年より、特設会場には、スクリーンに映し出される雄大なコースに向けて、存分に試し打ちしていただくためのコーナーも設けました。

各商品とも特別ご奉仕価格にてご提供させていただきますので、ぜひ皆さまお誘い合わせのうえ、ご来場くださいますようお願い申し上げます。

敬具

記

開催時期
○○月○○日（○）～○○月○○日（○）


１０：００～１９：００（ただし、２６日は１６：００まで）

場　　所
弊社大阪本社別館２階催事場（別紙地図をご参照ください）

※なお、ご来場に際には本状をご持参ください。もれなく粗品を進呈いたします。

以上


