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代理店取引のご依頼
拝啓　貴社ますますご盛栄のことと、心よりお慶び申し上げます。
弊社株式会社○○○○○は、創業○○余年の長きにわたる○○○○○の製造会社として、皆様方のご信頼や実績を積み重ねてまいりました。このたび、○○○工場が完成し、稼動を来る○○月○○日から予定しております。これを機に、新たに販路拡大をいたすこととなりました。

つきましては、突然のお願いにて誠に恐れ入りますが、○○○地方での弊社代理店として、貴社とのお取引をお願い申し上げたく、本書状をご送付申し上げる次第でございます。貴社のご盛況ぶりはかねてから拝承いたしており、さらに販売の分野で多大な営業力をお持ちであることも存じ上げております。貴社が代理店となっていただけましたら、弊社にとりまして誠にありがたく、心強いことでございます。

お取引条件など詳細につきましては、別紙記載のとおりでございますので、ぜひご検討のうえ、お引き受けくださいますようお願い申し上げます。

まずは、書面をもちましてご依頼申し上げます。
敬具

