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売上目標達成のご依頼
拝啓　貴社ますますご隆盛のこととお喜び申し上げます。日頃は一方ならぬお引立てを賜り、深く感謝しております。
　さて、当社販売目標達成運動に快くご賛同を賜り、上期目標を立派に達成できましたことは、ひとえに貴社のご努力の賜物と当社社長以下、深く感謝申し上げる次第であります。

　下期も引き続きまして、特段のご協力を切にお願いするものであります。息つくひまもないご無理なお願いで、汗顔の至りでありますが、ご承引のほど切にお願いいたします。

　
ここに別記のとおり、貴社下期売上目標をご通知いたします。私どもも全力をあげて貴社の便宜を図り、お手伝いをいたす所存でございますので、何なりとご遠慮なくお申し付けくださいますようお願いいたします。
また、上期報奨金につきましては、集計が終わり次第、貴社口座にお振込みいたします。
　近々、参上のうえ、親しくお願い申し上げる所存ではございますが、とりあえず書中にてお願いいたします。何卒よろしくご協力のほど切望いたす次第であります。
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