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支払い猶予のお願い

謹啓　秋冷の候、貴社ますますご繁栄のこととお慶び申し上げます。平素はひとかたならぬお引き立てにあずかりまして、厚くお礼申し上げます。
さて、早速ですが、今月分のお支払いに関しまして、折り入ってご相談させていただきたく、まことに恐縮ながら本状を差し上げる次第です。大変申し上げにくいのですが、ご請求額○○○○○円のお支払いを、来月２０日までご猶予いただけませんでしょうか。

実は、弊社大口取引先が倒産し、売掛金が未回収となる予期せぬ事態が発生いたしました。弊社としても、資金繰りに奔走いたしておりますが、不本意ながら、今月中のお支払いが極めて困難な状況になっております。

しかしながら、来月初めには他の取引先より確実な入金の見込みがあり、さらなるご迷惑を貴社におかけすることは決してございません。

　多大なるご迷惑をおかけいたし申し訳ございませんが、かかる事情をご斟酌いただき、ご高配賜りますよう、何卒よろしくお願いいたします。
謹白
