○○年○○月○○日
株式会社○○○○○
○○○○○部
○○○○○様
株式会社○○○○○
○○○○○部
○○○○○
取引商品値引きのお願い
拝啓　晩冬の候、貴社いよいよご清勝のことと心からお慶び申し上げます。日頃は格別のご高配を賜り誠にありがとうございます。

　さて、貴社製品「○○-○○○○」についてですが○月○日の注文の際にも、従来価格の1ケース20,000円で納入していただきました。

しかしながら、「○○-○○○○」と同様の性能をもつ商品は、ご承知の通り貴社のほかに株式会社××、◇◇株式会社からの納入もいただいており、かねてより値下げをお願いいたしておりました。弊社といたしましても、それに向けて様々な研究を重ね、いくつかの提案もさせていただいきました。

誠に申し上げにくいのですが、貴社とは長年のお付き合いもあり、今後も末永いお取引を弊社としても希望しております。

つきましては、貴社におかれましても「○○-○○○○」の価格について、再度ご検討を賜りたく、お願い申し上げます。

以上の事情をご賢察の上、ご高配を賜りますよう伏してお願い申し上げます。
まずは、書面にてお願い申し上げます。
拝具
