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拝啓　紅葉の候、貴社ますますご清祥のこととお慶び申しあげます。
　さて、弊社は関東地区では実績のある子供服専門の卸売を行っている「○○販売株式会社」と申します。来年50周年を迎えるに当たり、販路の全国展開を計画しております。そこで、関西地区の販路拡大にあたり実績のある御社と代理店契約を結ばせていただくことを考え、本状を差し上げた次第です。
　先日、弊社取引銀行の△△銀行様から、貴社のご活躍の状況をお聞きしました。特に、不振の続く服飾販売業界の中で様々な工夫をされ、業績を上げておられることを知り、是非貴社にご相談させていただきたいと存じます。
　つきましては、ご参考までに下記資料を同封させていただきました。ご高覧の上、何卒新規取引を賜りますようお願い申し上げます。
　なお、納入方法、お支払いなど代理店契約の詳細につきましては下記3の資料をご覧ください。
　ご多用中、誠に恐れ入りますが11月末まで、ご回答もしくはご連絡をお待ち申し上げます。
　まずは、取り急ぎご書面にてご依頼申しあげます。
敬具
記
1． 弊社会社案内
2． 商品カタログ
3． 代理店契約お取決め事項
以上
