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寄付金について
拝啓　若葉の候、貴社ますますご隆昌のこととお慶び申し上げます。
平素は、格別なるご愛顧を賜りまして、誠にありがたく厚く御礼申し上げます。
　このたびは、地域振興をも兼ね、郷土芸能をメインとしたイベントを開催される由、その趣向の素晴らしさに感服いたしております。
　そのイベントへの協賛のお誘いをいただき、企画書を拝見いたしましたが、ご趣旨には強く共鳴するところでございます。

　しかしながら、国際市場動向の激変に伴い、このところ当社も厳しい経営環境下にあり、生産体制の見直し、販売システムの再構築などに全社一丸で取り組んでいる最中でございます。これまで社員に我慢を強い、奮闘を促してきたにもかかわらず、ここで経営にゆとりのあるような印象を社内に与えることは、社員の士気を考慮し慎みたいと存じます。
　一方ならぬお世話になっております貴協会のご期待に添えず、当社としましても誠に不本意ではございますが、今回はお申し出をご辞退させていただきたく、お願い申し上げる次第です。事情ご賢察のうえ、ご寛恕賜わりますようお願い申し上げます。

　末筆ながら、イベントのご盛大をお祈り申し上げます。
敬具

