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原価低減協力について（ご回答）

拝復　貴社ますますご隆盛のこととお慶び申し上げます。

平素はひとかたならぬお引き立てを賜り厚く御礼申し上げます。

　さて、２月１６日付貴簡「原価低減へのご協力依頼」、たしかに拝受いたしました。「４月１日納入分より全部品一律７％」とのこと、例年であれば直ちにご協力の意をお伝えすべきところではございますが、今期末決算で大幅な減益を余儀なくされます現状では、今回のご要請の内容について全面的にお応えするのはきわめて困難との見方に立たざるを得ません。

　とは申せ、永年にわたるご恩顧に報いたいとの念は、いささかも変わりはございません。それゆえ、今後原材料仕入れ先等とも協議し、また社内関係部署と種々検討を加えましたうえで、実施期間も含め、各部品ごとにご協力可能な数値を算出いたしたいと考えております。

　つきましては、３月中旬を目途に上記数値をとりまとめ、あらためてご回答いたしたく存じますので、なにとぞいましばらくのご猶予を賜りたくお願い申し上げます。

　はなはだ手前勝手なご回答になりましたが、弊社のおかれております状況をご賢察いただき、ご寛大なるおとり計らいのほど重ねてお願い申し上げる次第です。

　なお、本件につきましては、近々参上のうえあらためてご説明いたしたく存じますので、貴社のご都合をご指示くだされば幸いです。
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