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新規お取引のお願い
拝啓　残暑の候、貴社ますますご盛栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。
　
さて、誠に突然で恐縮でございますが、弊社と新規にお取引願いたく、本状を差し上げました次第でございます。

弊社は○○年以来、○○○○○の販売で○○○地区を中心に○○店舗を展開する販売店でございます。

このたび、先般開催されました東京○○○ショーに参加の折、貴社製品「○○○○○」が展示されており、その性能の良さとデザインの斬新さに感嘆いたしました。是非、弊社で「○○○○○」を扱わせていただきたく考えております。
一方、弊社は○○○○○の販売におきまして、この○○年間、全国で○○位以内に位置しており、販売力は安定していると自負しております。貴社の商品力と弊社の販売力を活かし、両社にとってメリットのあるお取引を是非ご検討いただきたく、お願い申し上げる次第でございます。
つきましては、当社の経歴、事業概要など資料一式を同封いたしましたので、ご高覧いただき、ご検討下さいませ。また、当社の信用状況は、弊社メーンバンクの○○○銀行○○○支店にご照会いただければと存じます。

まずは略儀ながら書面を以てご挨拶かたがたお取引のお願いを申し上げます。
敬具


