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新規お取引のお願い

謹啓　貴社ますますご盛栄のこととお慶び申し上げます。

さて、突然お手紙を差しあげる非礼の段、どうかご寛恕ください。貴社との新規お取引を願い上げ、ここに本状をお届けする次第です。

弊社は昭和○○年創業以来、プラスチック加工製品の製造・販売を営み、現在は家庭用食品容器をメイン商品として、関東圏を中心に出荷しております。じつはこのたび、弊社ではゼクター化学工業株式会社様との技術提携により、超密封食品保存容器（ＦＺシリーズ）の開発に成功し、実用新案特許を取得いたしました。

これを機に生産設備の増強を図るとともに、全国の信用ある小売店様各社にぜひＦＺシリーズをはじめとした弊社製品をお取り扱い願いたく、このような形でお申し入れさせていただいた次第でございます。

つきましては、弊社および商品に関する資料を同封いたしますので、なにとぞご高覧いただき、新規お取引についてご検討賜りますようお願い申し上げます。

なお、ご興味をおもちいただけるようであれば営業部門宛にご一報ください（０６６―×××―××××）。現品サンプルを携えて担当者をご挨拶とご説明に伺わせます。

まずは書中をもってお願い申し上げます。

敬白

同封書類　　会社経歴書、商品カタログ　　各１通

以上


