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支払い遅延のお詫びと決済日のご連絡
拝啓　貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、４月末日付にてご請求の４月分印刷代金、本来であれば６月末日に現金にて決済すべきところ、お支払いが遅れてまことに申しわけありません。また、貴職ならびに山田営業部長からたびたびお電話をいただきながら、ご無礼を重ねましたこと、衷心よりお詫び申し上げます。

弊社経理部の大田からすでにお聞き及びと存じますが、大手得意先が事実上倒産いたしましたため、売掛金回収が不能となって資金繰りが行き詰まり、決済資金の調達に奔走しておった次第です。

ここに至ってようやく調達の目途が立ち、また複数の得意先からは前渡し金でのご協力を得ることができました。

つきましては、７月末決済の５月分印刷代金も含めまして、８月５日に

合計　５,２１５,０００円也

を貴社指定口座に振り込ませていただきますので、なにとぞいましばらくのご猶予を賜りたく、伏してお願い申し上げます。

なお、８月以降は必ず期日どおりに決済いたす所存でございますので、今後とも従前どおりのお取引をよろしくお願い申し上げます。

敬具

