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見積書発行の督促

拝啓　時下ますますご清栄のこととお慶び申しあげます。
　さて、3月20日付見積依頼書（見積書番号EXX-XXX）にて依頼申し上げました外壁塗装工事の見積りの件、4月1日現在未だ届いておりません。
　工事は、4月29日から1週間を予定しており、この間は工場操業を停止する計画で進めております。従いまして、この期間で工事を完了する必要がありますので、4月上旬には工事施工者を決定したいと考えております。また、貴店先代のオーナーと当社の会長が懇意であった関係から本工事の施工は、これまで継続して貴店にお願いしてまいりました。
　つきましては、4月10日までに見積書が当方に届かない場合、他店にお願いすることになりますので、ご了承下さい。諸事情あるかと思いますが、これまでの友好関係を継続できるようご配慮いただければと思います。
　なお、本状と入れ違いにお見積書を発行いただきました折りは悪しからずご容赦ください。
　以上、よろしくお願い申し上げます。
敬具



