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謹啓　いよいよご清栄のこととお喜び申し上げます。
　さて、〇〇年〇〇ショーは、本年第〇〇回を数え、電子技術研究会の主催、各官公庁、団体などのご後援により、来る〇〇月〇〇日から〇〇日間、東京〇〇〇〇・センターにおいて開催する運びとなりました。
　本ショーは、内界センサーを始めとする民生用から産業用までの幅広いセンサーの専門見本市であり、国際的にも高い評価を得ております。

　ご高承のとおり、センサー産業は、最先端技術の粋であり、相次ぐ技術革新により、その進歩には計り知れないものがあります。未来を拓く確かな産業として、社会的にも大きな使命を担うものであります。
　本年は、本ショー開催〇〇周年にあたりますので、出品内容の一層の充実を図り、皆様のご期待にそうべく努力をいたす所存であります。
　つきましては、ご多忙のところ誠に恐縮に存じますが、この機会にぜひともご来場賜り、ご高覧いただきたく、ご案内申し上げます。
謹白

なお、出品内容の詳細につきましては、同封しておりますリーフレットをご覧いただければよろしいかと存じます。

