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株式会社○○○○○
代表取締役社長　○○　○○様
株式会社○○○○○
取締役社長　○○　○○
技術フェアのご案内
謹啓　時下ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は一方ならぬお引立て、ご支援を賜り、厚くお礼申し上げます。

　さて、1888年にハルバックスによってフォトエミッション（光電子放出効果）が発見されて、１世紀が過ぎました。その間に光の重要性は飛躍的に増大し、いままさに新しい“光の世紀”が始まろうとしています。エレクトロニクスを始め、光情報処理、生命工学、半導体など光の技術がその発展の要となっています。

　光とは何か？光の技術の飛躍のときを迎え、改めて問い直してみたいと考えます。　技術フェア「加速する光技術」では、特別講師を招いての講演会をはじめ当社最新の技術と製品のご紹介を企画いたしておりますが、これが皆様とともに光の未来を考え、皆様との交流をより一層深める機会となれば幸甚に存じます。

　業務ご繁忙の折とは存じますが、ご来場いただきまして、ご高覧、ご高評を賜りたくご案内申し上げます。 
謹白

技術フェアの詳細につきましては、同封させていただきました今年度版ガイドブックで取り扱っておりますので、それをご参照くださいますようお願い申し上げます。 　
以　上

