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代表取締役社長
○○○○○様
株式会社○○○○○
代表取締役社長
○○○○○
展示会・セミナーのご案内
拝啓　陽春の候、貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。
平素は格別のご高配を賜わり、誠にありがたく厚くお礼申し上げます。

さて、当社では○月○日より「○○○○　ＳＨＯＷ　２００Ｘ」を開催いたします。

今回は「進化とスピード」をキーワードとして、加速する市場の変化に迅速に対応する、皆様のベストパートナー・○○○○の新しい姿をご覧いただく所存です。

ユビキタスネットワークに対応する各種デバイスや、ナノテクノロジーの多彩な広がり、さらに進化を続けるインプット＆センシングデバイス等、当社最新製品、技術がお客様の信頼とご期待にお応えできれば、誠に幸甚に存じます。

ご多用中、誠に恐縮ではございますが、万障お繰り合わせの上、ぜひご来場賜わりますようお願い申し上げます。
敬具
記
１　日時　200×年○月○日(○)→○日(○)10:00～17:00

２　場所　○○○ホテル［○○の間］

　会場へのアクセス

　東京都○○区○○町○－○－○

　TEL 03－○○○○－○○○○

　ＪＲ○○駅から徒歩○分

　お車でのご来場はご遠慮ください

案内図(略)
以上

