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新製品発表会のご案内
拝啓　貴社ますますご繁栄のこととお喜び申し上げます。平素は当社製品をご採用いただき厚くお礼申し上げます。

　さて、当社技術開発部では、現当社製品の技術発想とはまったく違う研究を重ねてまいりましたが、このほど新製品として完成いたしました。

　つきましては、一般公開に先立ち、貴社搬入し展示ご説明申し上げ、親しくご意見を拝聴したいと存じております。また、現在貴社でご使用中の当社製品につきましても、種々のご要望についてご相談できるよう技術サービス部員を同行させる予定であります。

　なお、日時につきましては、貴社のご都合に合わせたいと存じます。唐突ではございますが、何卒ご許可いただきますようお願い申し上げます。

　まずは、略儀ながら、書中をもってご案内申し上げます。 
敬具

なお、今回搬入予定の新製品についての詳しいカタログは、別便にてお送り申し上げました。よろしくお目通しのほどお願い申し上げます。 
以　上

