
拝啓　立秋の候、ますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
　さて、私こと、このたび思いがけず病を得まして入院加療をつづけておりましたが、おかげさまで快癒いたし、○月○日、無事に退院いたしました。さっそく、来週から以前のように出社する予定でございますので、なにとぞご休心くださいますようお願い申し上げます。
　入院中は、ご多用中にもかかわらずわざわざお見舞いをいただき、そのうえ、お心のこもった品まで頂戴いたしまして、まことにありがとうございました。ご芳情のほど身に沁みてありがたく、心より御礼を申し上げます。
　今回の入院で、健康のありがたさを痛感いたしました。今後はいっそう体調に留意して自重するつもりでおります。入院による欠務中は、なにかとご迷惑をおかけいたしましたが、復職後は、それを挽回すべく努力してまいる所存でございますので、なにとぞ倍旧のご指導ご支援のほどをよろしくお願い申し上げます。
　まずは退院のご報告かたがた、書中にて御礼を申し上げます。
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