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拝啓　貴社ますますご隆盛の段大慶に存じ上げます。

さて、先般御地の○○○○○株式会社の信用状態をご照会申し上げましたところ、ご多用中にもかかわりませず、さっそく詳細なご内報を賜り厚く御礼申し上げます。

おかげをもちまして、○○○○○株式会社の経営内容を十分把握できました。本日、さっそくお取引いただく旨のご連絡を差しあげた次第です。

つきましては、すでに貴社と○○○○○株式会社とのあいだに口座が開設されていることでもあり、私どもといたしましては、これをご縁に貴社には御地における○○○○○株式会社の代理店をぜひお願いいたしたく存じます。

この件につきましては、貴社営業部長山田様と相談させていただき、諸事諸条件を整えたく思いますので、斉藤様の側のご要望は吉田様のほうにあらかじめご連絡いただくようお願いいたします。

今後とも種々ご指導ご支援いただかねばならないことが多々生じるかと存じますが、なにとぞよろしくお願い申し上げます。

まずは書中をもちまして、お礼かたがたご報告申し上げます。

敬具

