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独立開業披露宴のご招待
謹啓　早春の候、皆様方におかれましては、ますますご清栄の段、慶賀に存じます。平素は格別のお引立てを賜り、誠にありがとうございます。
　さて、私こと〇〇〇〇は、かねてより独立開業のため準備を進めてまいりましたが、お陰をもちまして来る５月１日から営業を開始することとなりました。
　つきましては、営業開始に先立ち、下記のとおり、心ばかりの開業披露の小宴を催したいと存じます。何のおもてなしもできませんが、ぜひともご来臨いただき、ご高見のお言葉を賜りたく、謹んでご案内申し上げる次第でございます。
謹白
記
１　日時　４月10日　火曜日　18時30分～20時30分（終宴予定）
２　場所　東京ミドリ乃ホテル後楽園　８階スカイラウンジにて
　なお、当日はホテルの１階フロント横に、更付を設営いたします。ご芳名ご記帳のうえ、会場内にお入りくださいますようお願い申し上げます。
　また、同封の葉書にて当日のご都合をお知らせいただきますようあわせてお願い申し上げます。
以上
