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危険物保管状況の照会

　〇〇月〇〇日、〇〇〇研究所の試薬品保管倉庫にて火災事故が発生しました。幸い消火活動が迅速に行われたため大事には至りませんでしたが、原因は保冷倉庫での保管が義務づけられている○○○○［薬品名］を、誤って一般保管倉庫に放置したことによるものです。

　つきましては、貴事業場（研究所）における危険物の保管状況に関し、下記要領にて総点検いただくとともに、点検・調査の結果を同封の「危険物保存状況・調査報告書」にて〇〇月〇〇日までに提出願います。

記

　１．調査対象；　・「消防法第２条第７項」にいう「別表」分類のうち、第４類の中の第１～４石油類と動植物油類を除く危険物。

・原料、研究用試薬を問わず、該当する危険物はすべて調査の対象とする。

　２．調査・報告内容；　別紙「危険物保存状況・調査報告書」の項目による。

　３．その他；　保管倉庫別「危険物取扱責任者」の確認は、各事業場（研究
所）において実施ください（報告は不要）。

以上

